

金 播报

河南省银行保险业纠纷调解中心 为民办实事,巡回调解促和谐

自河南省保险行业协会印发《关于申请“巡回调解”的通知》以来,长城人寿河南分公司和中华财险河南分公司积极响应,递交“巡回调解”申请。近日,河南省银行保险业纠纷调解中心进驻长城人寿河南分公司泰隆营销服务部开展“巡回调解”,调解员巧妙运用“背靠背”的调解方式,分别安抚双方情绪,随后在双方当事人“面对面”协商过程中,按照相关规定,帮助双方商定赔偿金额,最终双方达成了调解协议。而在进驻中华财险河南分公司郑州中心支公司开展“巡回调解”时,调解员通过与案件中伤者充分沟通,帮助双方商定赔偿金额,最终达成一致意见,妥善解决了双方的纠纷。吴雁

光大云缴费 服务项目突破17000项

近日,从光大银行获悉,截至6月末,该行“光大云缴费”线上缴费代收服务项目已突破17000项,2024年已服务人次超14亿次,缴费金额3400亿元。作为中国领先的开放便民缴费平台,“光大云缴费”紧跟数字经济发展趋势,坚定金融功能性的第一属性,实现了“便民服务掌上办”。近年来,“光大云缴费”持续扩大县域、乡镇线上化服务覆盖率,有效助力乡村振兴;积极服务智慧政务建设,提升民生服务能力;与此同时,“光大云缴费”的“朋友圈”持续扩容,目前已输出至微信、支付宝、华为、数字人民币APP等840余家合作平台;还重点推进“缴费宝”、惠民保险、个人养老金服务等普惠金融产品创新与流程优化,助力百姓财富保值增值。郑讯

工商银行郑州分行 聚焦重点领域激发消费市场活力

今年以来,工商银行郑州分行积极践行金融工作政治性、人民性,抢抓市场机遇,加大贷款储备投放,确保增量总量领先、节奏均衡稳健,当好服务实体经济的主力军。首先,聚焦房地产市场,支持“三大工程”建设,密切跟踪政府政策和储备保障性住房项目,做好城中村改造项目营销,加快推进城市房地产融资协调机制项目落地;其次,聚焦个贷业务,巩固住房贷款市场占比,高效办理“带押过户”业务,加快推进“商转公”业务,提升军人住房融资服务能力,发挥县域公积金贷款资源优势,做大业务规模;持续开展房抵贷专项营销,充分发挥e抵快贷、组合贷拳头产品优势,运用智慧大脑系统科技优势,做大个人信用消费贷款规模。李欣

平安银行郑州分行 积极开展“银行业普及金融知识万里行”活动

近日,在河南省银行业协会统一部署及指导下,平安银行郑州分行积极开展“银行业普及金融知识万里行”活动。活动期间,该行走进荥阳市植物园、碧沙岗公园,向市民宣讲金融知识;通过观影活动,现场普及基础金融知识和金融风险防范技能。洛阳分行对在大学生、老年人群进行宣传,进一步提高他们的防骗意识和识骗能力。南阳分行邀请老年客户参加沙龙活动,讲解养老领域诈骗案例。开封分行通过网点厅堂、社区、广场进行集中宣传,引导群众自觉远离非法金融活动。新乡分行走进老年大学,让老年朋友们在观看演出的同时,学习金融知识。赵圆圆

工商银行郑州分行 高标准高质量开展党纪学习教育

党纪学习教育开展以来,工商银行郑州分行认真贯彻落实党中央关于开展党纪学习教育的决策部署和总行、省行工作要求,坚持高标准、严要求,扎实开展学习教育,学出质量、学出实效。首先,提高政治站位,把握目标要求,引导全行党员干部通过学习《中国共产党纪律处分条例》,强化纪律意识、加强自我约束,始终做到忠诚干净担当;其次,加强组织推动,强化责任落实,督促各职能部门职责分工,协同抓好组织推动,督导各基层党组织统筹用好各类宣传教育平台,在学习贯彻上下功夫见成效,将学习情况纳入支部对照检查的重要内容,深化理解运用。李欣

中原信托 举办“弦乐流芳 夏日乐章”家办开放日活动

近日,中原信托成功举办“弦乐流芳 夏日乐章”家族信托增值权益升级暨家办开放日活动。活动伊始,中原信托党委书记、董事长曹卫东发表了开幕致辞,对在座嘉宾的到来表示由衷欢迎,对多年来,家族信托客户的支持与信任表示感谢。家族信托办公室总经理朱凤哲为嘉宾们介绍了全面升级的家族信托客户增值权益体系,对客户关心的问题一一做了安排,让嘉宾们对中原信托的家族信托服务体系有了更加全面和深入的了解。随后,相关专家作了家族信托部分增值权益模块的分享。致美乐团的艺术家为嘉宾们带来了一场弦乐表演,赢得了在场嘉宾阵阵掌声。郑讯

金 融
JINRONG
教 帮 助
你 你 你
投 理 创
资 财 业



一笔一画绘制诚信 诚信,从小做起!

中宣部宣教局 中国文明网